



孩子和家长合影留念。



孩子和家长共进午餐。

10余名留守儿童和父母团聚了

“这么多第一次都很美好”

本报记者 李榕

牵着爸妈的手,和动物来一次亲密接触,欢度快乐周末。8月21日,由本报举办的“为爱牵手童心同愿”公益活动圆满落幕,来自德州的10余名留守儿童和在济南打工的父母团聚,一起度过了难忘的两天时光。

“济南,我们来啦!”20日上午8时许,来自德州夏津、德城等地的10余名留守儿童在本报记者的带领下,一起踏上了让他们期待已久的旅程——和长达半年,甚至一年未见的父母在济南野生动物世界团聚,一起度过欢乐而难忘的周末时光。

“刚离开她妈那会儿,孩子几乎天天哭,哭得我们心里都难受。”来自夏津县李楼村的陆晴今年8岁,不

足5个月便离开父母,打小跟着奶奶长大。在她的印象中,一年中只有“过年”和“八月十五”才能一家团聚,几乎没出过远门,小村似乎就是她的整个世界。

一周前小陆晴知道要与妈妈见面,便开始掰着手指头盼望着。临行前还特意去镇上买了一套新衣服,并早早将衣物收拾好。见到妈妈后,腼腆的小陆晴便紧紧依偎在妈妈身旁,恨不能抓住每一分的时间,跟妈妈呆在一起。

“最喜欢长颈鹿和大老虎,希望下次能跟爸妈再一起来。”8岁的小传昊已经近半年未见到爸妈了,活动当天妈妈特地请了两天假全程陪伴,但因为爸爸的“缺席”,让小传昊

有些许失落。“我们也想把孩子接到济南来,天天看着他,给他最好的教育,但是却无能为力。”和大多数留守儿童的父母一样,小传昊的妈妈许淑红说,她也盼着通过夫妻俩的努力,能尽快在济南攒钱买房,给孩子落上户口。

“这两天对于孩子和我们来说太有意义了。”陆晴的妈妈李燕东说。第一次和动物亲密接触,第一次和父母参加搭帐篷比赛,第一次观看惊险刺激的马戏表演……两天来孩子们经历了人生中的很多第一次,给他们留下了美好的回忆。相聚时间虽然短暂,但是孩子们都很满足和快乐,并收获了爱心书包和文具大礼包。



孩子们和大象亲密接触。

■ 供电资讯

乐陵>>> 市委书记批示 全力支持电网建设

本报8月21日讯 “请市政府强化领导及协调力度!请各乡镇、开发区主要负责同志高度重视、全力支持,抢抓机遇,尽快改变我市电力基础薄弱的局面。”8月8日,乐陵市委书记曲峰对供电公司电网建设等重点工作作出重要批示,并对市级各部门提出明确要求,全力支持电网建设。

今年以来,国网乐陵市供电公司立足乐陵市“工业化、城镇化”用电需求,针对大修技改、农网改造等重点工程,合理倒排工期,详细制定工程“里程碑”计划,电力施工人员冒酷暑、战高温,持续加快工程进度。为确保工程按期竣工投产,该公司主动向乐陵市委、市政府汇报全市电网规划及工程进展情况,及时与各部门进行沟通,争取沿线群众在工程民事协调、青苗赔偿等方面的理解和支持,为工程顺利推进奠定了坚实基础。(李德彬)

平原 全面提升班组创新能力

本报8月21日讯 为切实增强班组创新能力,国网平原县供电公司以提高班组成员整体素质,提升班组的创新能力和凝聚力为核心,采取四项措施积极推进班组创新建设。

一是“创争”开展争做学习型班组,争做知识型员工活动,着力提升班组成员的执行力、创造力。二是利用空闲时间组织以小型、新颖、多样为主的班组学习活动,提升班组成员的学习兴趣,促使员工将工作和学习相融合。三是积极培养员工的创新思维,鼓励员工立足岗位进行小发明,小创造,小设计,提高员工工作积极性。四是加快对员工的创新成果向实际应用上的转化,实现创新创效,提升员工的创新积极性。(孙延飞 杨传龙)

庆云>>> 加强居民安全隐患排查

本报8月21日讯 为强化居民用电安全,8月11日,庆云公司全面开展居民安全用电隐患集中排查治理。

该公司不断加强设备隐患排查治理工作力度,检查辖区内高、低压线路,尤其是用户产权的线路安全运行情况,有无老化严重、破损漏电,影响安全运行的现象,动员用户使用合格的电力导线、电缆和电气设备。检查分散型动力户、种植、养殖、农灌以及居民家庭中有无私拉乱接,清理不规范、不安全的临时用电线路和设备。检查人员在检查过程中当场填写农村安全用电隐患排查情况统计表,对查出的隐患、缺陷填写详细明确的整改建议,并让用户签字确认,安排专人进行缺陷整改的督促及落实。(解敏)



慰问

8月10日,乐陵市总工会领导莅临云红街道谭家村和胡家街道东赵村电网改造施工现场,慰问奋战在施工一线的电力员工,并为施工人员送去了绿豆、西瓜、矿泉水等防暑用品。

本报通讯员 高有联 摄